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Risposte

1. $6,35

2. $5,50

3. $12,55

4. $4,75

5. $3,80

6. $10,50

7. $16,30

8. $1,10

9. $4,00

Risolvi ogni problema.

1) Federico ha acquistato 3 tazze, 3 ciotole e 3 piatti in un negozio. Il costo tazze $1,10 ogni,
il costo ciotole $1,05 al pezzo e piatti erano ciascuno $2,40. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(1,10×3=3,30)+(1,05×3=3,15)+(2,40×3=7,20)=13,65

2) Alessandra ha acquistato 1 lattina di salsa al formaggio, 3 bibite gassate e 1 busta di
patatine al supermercato. Il costo lattina di salsa al formaggio $3,60, il costo bibite gassate
$3,05 al pezzo e busta di patatine era $1,75. Se ha pagato con una banconota da venti
dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(3,60×1=3,60)+(3,05×3=9,15)+(1,75×1=1,75)=14,50

3) Fabio ha acquistato 1 Cacciavite, 3 chiavi inglesi e 1 martello in un negozio di ferramenta.
Il costo Cacciavite $4,95, il costo chiavi inglesi $0,55 al pezzo e martello era $0,85. Se ha
pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,95×1=4,95)+(0,55×3=1,65)+(0,85×1=0,85)=7,45

4) Laura ha acquistato 2 hotdog, 1 bibita e 2 cappelli alla partita di baseball. Il costo hotdog
$5,40 ogni, il costo bibita $1,85 e cappelli erano ciascuno $1,30. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,40×2=10,80)+(1,85×1=1,85)+(1,30×2=2,60)=15,25

5) Caterina ha acquistato 1 scatola di bastoncini di zucchero, 3 scatole di ornamenti e 3
sacchetti regalo al Santa Store. Il costo scatola di bastoncini di zucchero $5,55, il costo
scatole di ornamenti $2,00 al pezzo e sacchetti regalo erano ciascuno $1,55. Se ha pagato
con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,55×1=5,55)+(2,00×3=6,00)+(1,55×3=4,65)=16,20

6) Angelo ha acquistato 1 gioco usato, 1 manifesto e 1 guida strategica nel negozio di giochi.
Il costo gioco usato $7,25, il costo manifesto $1,00 e guida strategica era $1,25. Se ha
pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(7,25×1=7,25)+(1,00×1=1,00)+(1,25×1=1,25)=9,50

7) Francesca ha acquistato 1 matita, 1 gomma e 2 penne presso il negozio della scuola. Il
costo matita $0,50, il costo gomma $1,40 e penne erano ciascuno $0,90. Se ha pagato con
una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(0,50×1=0,50)+(1,40×1=1,40)+(0,90×2=1,80)=3,70

8) Maria ha acquistato 3 hotdog, 2 bibite gassate e 2 hamburger alla fiera di stato. Il costo
hotdog $4,30 ogni, il costo bibite gassate $0,95 al pezzo e hamburger erano ciascuno $2,05.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,30×3=12,90)+(0,95×2=1,90)+(2,05×2=4,10)=18,90

9) Sara ha acquistato 1 caricabatterie, 2 proteggi schermo e 1 Astuccio nel negozio di telefoni.
Il costo caricabatterie $4,15, il costo proteggi schermo $2,95 al pezzo e Astuccio era $5,95.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,15×1=4,15)+(2,95×2=5,90)+(5,95×1=5,95)=16,00
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Risposte

1. $6,35

2. $5,50

3. $12,55

4. $4,75

5. $3,80

6. $10,50

7. $16,30

8. $1,10

9. $4,00

Risolvi ogni problema.

1) Federico ha acquistato 3 tazze, 3 ciotole e 3 piatti in un negozio. Il costo tazze $1,10 ogni,
il costo ciotole $1,05 al pezzo e piatti erano ciascuno $2,40. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(1,10×3=3,30)+(1,05×3=3,15)+(2,40×3=7,20)=13,65

2) Alessandra ha acquistato 1 lattina di salsa al formaggio, 3 bibite gassate e 1 busta di
patatine al supermercato. Il costo lattina di salsa al formaggio $3,60, il costo bibite gassate
$3,05 al pezzo e busta di patatine era $1,75. Se ha pagato con una banconota da venti
dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(3,60×1=3,60)+(3,05×3=9,15)+(1,75×1=1,75)=14,50

3) Fabio ha acquistato 1 Cacciavite, 3 chiavi inglesi e 1 martello in un negozio di ferramenta.
Il costo Cacciavite $4,95, il costo chiavi inglesi $0,55 al pezzo e martello era $0,85. Se ha
pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,95×1=4,95)+(0,55×3=1,65)+(0,85×1=0,85)=7,45

4) Laura ha acquistato 2 hotdog, 1 bibita e 2 cappelli alla partita di baseball. Il costo hotdog
$5,40 ogni, il costo bibita $1,85 e cappelli erano ciascuno $1,30. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,40×2=10,80)+(1,85×1=1,85)+(1,30×2=2,60)=15,25

5) Caterina ha acquistato 1 scatola di bastoncini di zucchero, 3 scatole di ornamenti e 3
sacchetti regalo al Santa Store. Il costo scatola di bastoncini di zucchero $5,55, il costo
scatole di ornamenti $2,00 al pezzo e sacchetti regalo erano ciascuno $1,55. Se ha pagato
con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,55×1=5,55)+(2,00×3=6,00)+(1,55×3=4,65)=16,20

6) Angelo ha acquistato 1 gioco usato, 1 manifesto e 1 guida strategica nel negozio di giochi.
Il costo gioco usato $7,25, il costo manifesto $1,00 e guida strategica era $1,25. Se ha
pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(7,25×1=7,25)+(1,00×1=1,00)+(1,25×1=1,25)=9,50

7) Francesca ha acquistato 1 matita, 1 gomma e 2 penne presso il negozio della scuola. Il
costo matita $0,50, il costo gomma $1,40 e penne erano ciascuno $0,90. Se ha pagato con
una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(0,50×1=0,50)+(1,40×1=1,40)+(0,90×2=1,80)=3,70

8) Maria ha acquistato 3 hotdog, 2 bibite gassate e 2 hamburger alla fiera di stato. Il costo
hotdog $4,30 ogni, il costo bibite gassate $0,95 al pezzo e hamburger erano ciascuno $2,05.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,30×3=12,90)+(0,95×2=1,90)+(2,05×2=4,10)=18,90

9) Sara ha acquistato 1 caricabatterie, 2 proteggi schermo e 1 Astuccio nel negozio di telefoni.
Il costo caricabatterie $4,15, il costo proteggi schermo $2,95 al pezzo e Astuccio era $5,95.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,15×1=4,15)+(2,95×2=5,90)+(5,95×1=5,95)=16,00
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Risolvi ogni problema.

$4,75 $5,50 $3,80 $16,30 $4,00

$1,10 $12,55 $6,35 $10,50

1) Federico ha acquistato 3 tazze, 3 ciotole e 3 piatti in un negozio. Il costo tazze $1,10 ogni,
il costo ciotole $1,05 al pezzo e piatti erano ciascuno $2,40. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(1,10×3=3,30)+(1,05×3=3,15)+(2,40×3=7,20)=13,65

2) Alessandra ha acquistato 1 lattina di salsa al formaggio, 3 bibite gassate e 1 busta di
patatine al supermercato. Il costo lattina di salsa al formaggio $3,60, il costo bibite gassate
$3,05 al pezzo e busta di patatine era $1,75. Se ha pagato con una banconota da venti
dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(3,60×1=3,60)+(3,05×3=9,15)+(1,75×1=1,75)=14,50

3) Fabio ha acquistato 1 Cacciavite, 3 chiavi inglesi e 1 martello in un negozio di ferramenta.
Il costo Cacciavite $4,95, il costo chiavi inglesi $0,55 al pezzo e martello era $0,85. Se ha
pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,95×1=4,95)+(0,55×3=1,65)+(0,85×1=0,85)=7,45

4) Laura ha acquistato 2 hotdog, 1 bibita e 2 cappelli alla partita di baseball. Il costo hotdog
$5,40 ogni, il costo bibita $1,85 e cappelli erano ciascuno $1,30. Se ha pagato con una
banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,40×2=10,80)+(1,85×1=1,85)+(1,30×2=2,60)=15,25

5) Caterina ha acquistato 1 scatola di bastoncini di zucchero, 3 scatole di ornamenti e 3
sacchetti regalo al Santa Store. Il costo scatola di bastoncini di zucchero $5,55, il costo
scatole di ornamenti $2,00 al pezzo e sacchetti regalo erano ciascuno $1,55. Se ha pagato
con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(5,55×1=5,55)+(2,00×3=6,00)+(1,55×3=4,65)=16,20

6) Angelo ha acquistato 1 gioco usato, 1 manifesto e 1 guida strategica nel negozio di giochi.
Il costo gioco usato $7,25, il costo manifesto $1,00 e guida strategica era $1,25. Se ha
pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(7,25×1=7,25)+(1,00×1=1,00)+(1,25×1=1,25)=9,50

7) Francesca ha acquistato 1 matita, 1 gomma e 2 penne presso il negozio della scuola. Il
costo matita $0,50, il costo gomma $1,40 e penne erano ciascuno $0,90. Se ha pagato con
una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(0,50×1=0,50)+(1,40×1=1,40)+(0,90×2=1,80)=3,70

8) Maria ha acquistato 3 hotdog, 2 bibite gassate e 2 hamburger alla fiera di stato. Il costo
hotdog $4,30 ogni, il costo bibite gassate $0,95 al pezzo e hamburger erano ciascuno $2,05.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,30×3=12,90)+(0,95×2=1,90)+(2,05×2=4,10)=18,90

9) Sara ha acquistato 1 caricabatterie, 2 proteggi schermo e 1 Astuccio nel negozio di telefoni.
Il costo caricabatterie $4,15, il costo proteggi schermo $2,95 al pezzo e Astuccio era $5,95.
Se ha pagato con una banconota da venti dollari, quanto resto dovrebbe riavere?
(4,15×1=4,15)+(2,95×2=5,90)+(5,95×1=5,95)=16,00

Risposte

1. $6,35

2. $5,50

3. $12,55

4. $4,75

5. $3,80

6. $10,50

7. $16,30

8. $1,10

9. $4,00
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